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2021 年度(令和 3 年度) 短期大学部 生活文化学科 卒業時アンケート集計結果  

 

回答者数56名【平均値：3.3】 

 

 

回答者数56名【平均値：3.3】 

 

3．短大での授業や活動を通して、次の力を身に付けることができたと思いますか？（ディプロマポリシー） 

 

回答者数56名【平均値：3.3】 
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3（1）②理由があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 

 

回答者数56名【平均値：3.4】 

 

3（2）②理由があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 

 

 

回答者数56名【平均値：3.3】 

 

3（3）②理由があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 
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4.本学での学修内容や方法について下記の面は重視されていたと思いますか？ 

 

回答者数56名【平均値：3.4】 

 

 

 

回答者数56名【平均値：3.1】 

 

 

回答者数56名【平均値：2.7】 
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4（4）学修内容や方法について印象に残っている授業科目は何ですか、具体的にどのようなことが印象に残って

いますか？印象に残っている授業科目があれば記入してください。（授業科目とその理由を具体的に記入してく

ださい。） 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 

 

5.本学において、学修に必要な条件は充実していましたか？ 

 

回答者数56名【平均値：3.4】 

 

 

 

回答者数56名【平均値：3.0】 
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回答者数56名【平均値：3.3】 

 

 

回答者数56名【平均値：3.6】 

 

 

 
回答者数56名【平均値：3.2】 
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6.本学での学修経験等について伺います。 

 

回答者数56名【平均値：3.2】 

 

6（1）②履修指導について意見・要望があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 

 

 

 

回答者数56名【平均値：3.5】 

 

6（3）本学では取得できない資格または検定等で、卒業までに取得したかった資格または検定等について意見が

ありましたら記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 
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7.学修以外のことについて伺います。なお、選んだ結果について意見があれば記入してください。 

 

回答者数56名【平均値：3.5】 

 

7（1）②意見・要望があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 

 

 

 

回答者数56名【平均値：3.2】 

 

7（2）②意見・要望があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 

 

7（3）学生相談室を利用した方で、意見・要望があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 

 

7（4）医務室を利用した方で、意見・要望があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 
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回答者数56名 

 

 

 
回答者数16名【平均値：2.8】 

 

7（5）③全員に伺います。倶楽部・同好会活動について、意見・要望があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 

 

7（5）④全員に伺います。現在のクラブ・同好会以外にあったら良かったと思われるクラブ・同好会があれば記

入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 
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回答者数52名【平均値：3.4】 

 

7（6）②意見・要望があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 

 

 

回答者数28名【平均値：3.5】 

 

7（7）②意見・要望があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 
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回答者数43名【平均値：2.2】 

 

7（8）②意見・要望があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 

 

 

回答者数23名【平均値：2.8】 

 

7（9）②意見・要望があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 
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回答者数6名【平均値：2.5】 

 

7（10）②意見・要望があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 

 

 

 

 

回答者数56名【平均値：3.1】 

 

7（11）②意見・要望があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 
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回答者数56名【平均値：3.3】 

 

8（2）本学のホームページに載せて欲しかった（不足していた）機能や記事など意見・要望があれば記入してく

ださい。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 

 

 

9.学内施設や設備等について伺います。なお、選んだ結果について意見があれば記入してください。 

 

回答者数46名【平均値：3.4】 

 

9（1）②図書館の設備または蔵書についての意見があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 
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回答者数47名【平均値：3.1】 

 

9（2）②食堂全般についての意見があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 

 

 

回答者数54名【平均値：3.2】 

 

9（3）②学内コンビニ全般についての意見があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 
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回答者数52名【平均値：3.1】 

 

9（4）②意見・要望があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 

 

 

回答者数54名【平均値：3.5】 

 

9（5）②意見・要望があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 
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回答者数56名 

 

9（7）学内に欲しかった（不足していた）施設・設備があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 

 

 

回答者数56名【平均値：3.4】 

 

 

9（9）上記 9（8）で③または④と回答した方に伺います。不充分（不足していた）と思われる対策がありました

ら記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 
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10．その他、全般的なことについて伺います。 

 

回答者数56名 

 

10（1）②理由があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 

 

 

回答者数56名【平均値：2.7】 

 

10（2）②短大生活全般を振り返ってお気づきの点があれば記入してください。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 

 

10（3）ご自身の経験を振り返って短大教育は今後どうしていけば良いと思いますか。ご自由に記入してくださ

い。 

＊グラフ以外のコメントで回答する質問については省略しています。 
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2021 年度（令和 3 年度）修文大学短期大学部 生活文化学科 卒業時アンケート 

集計結果を受けての改善策 

 

４（３）在学中の就業体験（2.7） 

 コロナ禍のためインターンシップ実習の実施が限定的となった。学科として何も行わなかったわけではな

く、卒業生や企業の採用担当者を招いて講演を例年以上に行った。ただし、企業や病院で実習できないことに

はかわりなく、不満に感じる学生が増加したと考えられる。コロナの感染状況が落ち着けば、従来通りインタ

ーンシップ実習が実施でき、評価も上昇すると考えられる。 

 

１０（２）学生生活全般に対する満足度について(2.7) 

2 年間をコロナ禍で過ごした学生たちは、行事がほとんど行われない中での短大生活となってしまった。自由

記述欄は行事が行われなかったことへの指摘のみであるので、そのため評価が下がったと考えられる。 

学科主催の行事はバスでの移動を伴うもの（オリエンテーション合宿、スタディツアー）は密を回避する観

点から実施は難しかった。テーブルマナーも学科単位での飲食も人数の観点から困難であった。学校主催の行

事については、例年行われた行事が一つでも実施できると良かった。特に、他大学が大学祭を実施していると

いう状況を学生たちは知っていると思うので、本学への対応が不満につながったのではと思う。ただし、ウイ

ンターフェスを行っているので、アンケートにその評価を聞いていただけたら、学生自身は参加せずとも、学

校は行事を実施してくれたことに気づいたとは思う。今年度は行事も実施予定なので、評価も上昇すると考え

られる。 

 


